

Президент Узбекистана прибыл в Астану



Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев прибыл с рабочим визитом в столицу Казахстана.

В аэропорту главу нашего государства встретили Премьер-министр Казахстана Аликхан Смаилов и другие официальные лица.

Сегодня в Астане состоится первый саммит «Центральная Азия – Европейский Союз», в повестку которого включены вопросы расширения политического, торгово-экономического и культурно-гуманитарного сотрудничества между странами нашего региона и Евросоюзом.



Источник